



Mast Group Ltd.
Mast House, Derby Road,
Bootle, Merseyside, L20 1EA
United Kingdom
Tel: + 44 (0) 151 472 1444
Fax: + 44 (0) 151 944 1332
email: sales@mast-group.com
Web: www.mast-group.com



Mast Diagnostica GmbH
Feldstrasse 20
DE-23858 Reinfeld
Germany
Tel: + 49 (0) 4533 2007 0
Fax: + 49 (0) 4533 2007 68
email: mast@mast-diagnostica.de
Web: www.mast-group.com

Mast Diagnostic
12 rue Jean-Jacques Mention
CS91106, 80011 Amiens, CEDEX 1
France
Tél: + 33 (0) 3 22 80 80 67
Fax: + 33 (0) 3 22 80 99 22
email: info@mast-diagnostic.fr
Web: www.mast-group.com



**Mast
Group**

MAST URI® LOCATE

MAST URI® LOCATE oldat jelzi, hogy a **MAST URI® PLATES** be lett oltva, valamint jelzésként szolgál a plétek pozicionálásához azok **MAST URI® PLUS** készülékbe való helyezésekor.

Csak IN VITRO használatra

Tartalom: 14ml tinta fluoreszkáló anyaggal.

Tárolás és eltarthatóság

2°C - 35°C fokon tárolható az eredeti csomagolásban, a csomagoláson feltüntetett ideig. Óvja a terméket az erős fénytől.

Elővigyázatossági intézkedések

Kizárólag *in vitro* diagnosztikai felhasználásra. Alkalmazza a vonatkozó biológiailag veszélyes anyagokra vonatkozó előírásokat és aszeptikus eljárásokat. Csak megfelelően képzett és végzettséggel rendelkező laboratóriumi személyzet használhatja. Sterilizáljon minden biológiailag esetlegesen veszélyesnek minősíthető hulladékot. Olvassa el a termék Biztonsági Adatlap-ját.

A reagens kiömlés esetén foltot okozhat a vele érintkezésbe lépő felületen. Az anyag felhasználása során a bőrön és egyéb anyagokon történő foltok képződésének elkerülése érdekében mindig használja a megfelelő személyi védőfelszerelést.(PPE)

Az esetlegesen bőrre, illetve ruhára került reagenst azonnal bő szappanos vízzel mossa le.

Bármilyen felületre esetlegesen kikerült anyagot azonnal törölje le vízzel és a megfelelő tisztítószerezrel.

A teszt elvégzéséhez szükséges egyéb eszközök

96 lyukú mikrocellás plét és a szükséges egyéni védőfelszerelések.

A teszt menete

1. A **MAST URI® LOCATE** használatának megkezdése előtt olvassa el a **MAST URI® SYSTEM** adminisztrátori kézikönyvének szoftver indítására vonatkozó fejezetét.
2. A **MAST URI® LOCATE** reagenst a **MAST URI® DOT** tal együtt használja, hogy a megfelelő mennyiségű reagens kerüljön át a **MAST URI® PLATES-re**. A készletben lévő második tű a **MAST URI® LOCATE** -tal használandó.
3. The **MAST URI® LOCATE** reagenst a teszt szett 96 mintájaként kell használni.
4. **MAST URI® LOCATE** -ot szkennelje be a **MAST URI® SYSTEM** bárkód olvasóval. A cella (H12), amelyik a reagenst fogja tartalmazni külön kiemelődik a képernyőn és a **MAST URI® WELL** -en is.
5. Először a reagenst szkennelje és helyezze a cellába. A **MAST URI® SYSTEM** szoftware nem engedi a vizeletminták kiosztását, amíg ez meg nem történik.

6. Alaposan rázza fel az üveget és tegyen két csepp reagenst a teszt tálcá megfelelő cellájába (H12).
7. Az előkészített mintákat 15 percen belül kell innokulálni. Amennyiben ez nem lehetséges, a tálcá lefedve tárolható 2-8°C közötti hőmérsékleten a további felhasználásig.
8. Inokulálja a **MAST URI® PLATES** az előkészített tintákkal és a reagenssel. További utasításokért olvassa el a **MAST URI® SYSTEM** kezelői utasítását.
9. Az inokulálás után, távolítsa el a **MAST URI® LOCATE** tűt a tűtartóból, miután azt 70% alkoholba helyezve sterilizálta. Ezzel meggátolható, hogy a reagenst a többi tűt befertőzze.
10. A tű eltávolítása után a tű, és a **MAST URI® LOCATE** külön is sterilizálható.

Az eredmények értékelése

Olvassa el a **MAST URI® SYSTEM** felhasználói kézikönyvének az innokulált **MAST URI® PLATES** leolvasására vonatkozó fejezetét.

Amennyiben a **MAST URI® PLATES** nem megfelelően van a készülékbe helyezve, a the **MAST URI® PLUS** jelzi azt a felhasználónak a számítógép képernyőjén megjelenő üzenet formájában, valamint egy villogó sárga fényel a **MAST URI® PLUS** készüléken. Ebben az esetben távolítsa el a plétet, majd helyezze azt vissza a megfelelő pozícióba az **MAST URI® PLUS** készülékbe, majd folytassa a leolvasást.

Minőségi Kontrol

Felhasználás előtt ellenőrizze, hogy a teszt sértetlen. Ne használja fel, ha a védőfólia, vagy a teszt bármilyen formában.

Figyelem!

MAST URI® LOCATE fényérzékeny, ezért fehér fénynek hosszabb ideig kitéve sérülhet, a benne lévő összetevők lebomolhatnak. Amennyiben a reagens bomlásnak indult, a **MAST URI® SYSTEM** nem fogadja el teszt végzéshez.